



## **ERRATA 01 - EDITAL N° 06/2016 PROEX – IFSul**

O Pró-reitor de Extensão e Cultura do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, Professor Manoel José Porto Júnior, no uso das suas atribuições legais, tornam públicas, por meio desta, as seguintes alterações no **prazo de inscrição** do **EDITAL N° 06/2016 - PROEX – IFSul**:

ONDE SE LÊ:

### **6. DA INSCRIÇÃO**

**6.1** As inscrições serão abertas a partir da data da publicação deste Edital e encerradas, impreterivelmente, no dia **05 de agosto de 2016**.

LEIA-SE:

### **6. DA INSCRIÇÃO**

**6.1** As inscrições serão abertas a partir da data da publicação deste Edital e encerradas, impreterivelmente, no dia **16 de setembro de 2016**.

Pelotas, 01 de setembro de 2016.

Manoel José Porto Júnior  
Pró-reitor de Extensão e Cultura

Assinado no original